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Модель 1. Ландыши
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Модель 2. Клематис


Модель 3. Настурции


Модель 4. Тюльпаны 






Модель 5. Белые лилии 


Модель 6. Желтые нарциссы


Модель 7. Орхидеи
ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ








 Размер


1,5 см


Вам потребуется


Белая хлопчатобумажная пряжа; (130м/25г);


 крючок № 1,5; искусственные стебли, искусственный мох, горшок 





Связать цепочку из 4 возд.п. и сомкнуть ее 1 соед.ст в кольцо. Каждый круговой ряд заканчивать 1 соед. ст. в возд.п. подъема. 1-й р.: 10 полуст. 2-й и 4-й р.: 10 ст. б/н. 5-й р.: 


1 возд.п. подъема, 3 ст. б/н в 1 п. основания, * 1 ст. б/н, 3 ст. б/н в 1 п. основания, повторить от * 3 раза. Цветки накрахмалить и закрепить на стеблях. Заполнить горшок искусственным мхом и вставить цветы.  





*





***





УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�
= 1 возд.п.





= 1 соед.ст.





= 1 ст. б/н





= 1 ст. с/н








�
�






СХЕМЫ





ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ





Диаметр


6-7 см


Вам потребуется


Сиреневая и белая хлопчатобумажная пряжа


(400 м/50г); крючок № 1,25-1,5; искусственные стебли с пестиками, горшок





Затем обвязать каждый лепесток 2-м и 3-м р. по схеме 1, выполняя необходимое число столбиков. Цветки накрахмалить и закрепить на стеблях. 








Для маленького цветка сиреневой нитью связать цепочку из 6 возд. п. 


и сомкнуть её 1 соед. ст. в кольцо. Далее вязать по схеме 1, при этом выполнить 3 лепестка.


Для большого цветка белой нитью связать цепочку из 6 возд. п. и сомкнуть её 1 соед. ст. в кольцо. Далее связать основу цветка по схеме 2. 








**





***





Если значки соединяются внизу, то петли вяжут в одну и ту же петлю основания. 





СХЕМА





УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�



= 1 возд.п.


= 1 соед.ст.





= 1 ст. б/н





= 1 полуст. 





= 1 ст. с/н








= 1 ст. с/2н


�
�






Для цветка связать цепочку из 5 возд.п. и сомкнуть ее 1 соед. ст. в кольцо. 1-й круговой р.: 3 возд.п. подъема. 9 ст. с/н, 1 соед. ст. в возд.п. подъема. Затем вязать по схеме, при этом каждый круговой ряд начинать с обозначенного числа возд.п. подъема и заканчивать 1 соед. ст. в возд.п. подъема. На схеме приведена только часть цветка, круговые ряды заканчивать по узору (=5 лепестков). Цветки накрахмалить, насадить на стебли и закрепить. 





ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ





 Диаметр


6 см


Вам потребуется


Светло-желтая, желтая, оранжевая, красная хлопчатобумажная пряжа; крючок № 1,25; искусственные стебли, горшок





СХЕМА





ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ








УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�



= 1 возд.п.


= полуст. 





= 1 ст. б/н





= 1 ст. с/н





= пико 


(3 возд.п, 1 ст. б/н. в 1 возд.п)


�
�






Для внешних лепестков каждый раз вязать со 2-го по 13-й ряд, смещая их от внутренних лепестков. Ст. с/н. вязать позади вокруг ст. с/н. 1-го ряда. Лепестки соединить в 4-м ряду при помощи полуст. б/н. Цифры указывают номера рядов.
































 Диаметр


5,5 см


Вам потребуется


мерсеризованная пряжа любого цвета (380м/100г);


 крючок № 1,25; искусственные стебли, горшок 





Для внутренних лепестков из кольца, сделанного из 9 возд. п., вывязать рядами, по схеме, 3 отдельных лепестка, каждый раз соединять их 1 полуст. б/н. и провязывать с 1-го по 13- й ряд. Каждый ряд начинать с вывязывания количества возд. п., указанного в схеме, и заканчивать ст. с/н. или ст. б/н. Если необходимо, в начале следующего ряда вывязывать полуст. б/н. Дана схема вязания 1 лепестка. Оба других нужно вязать точно так же, каждый раз в 4-м ряду вывязывать один полуст. б/н., соединяя его со ст. с/н, 4-го ряда предыдущего лепестка.




































































УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�



= 1 возд.п.


= 1 соед.ст.





= 1 ст. б/н





= 1 полуст. 





= 1 ст. с/н


�
�






СХЕМА





ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ








На схеме приведен только фрагмент цветка. Выполнить для каждого лепестка по 1 раппорту. Цифры на схеме обозначают номера круговых рядов. 


Для 1 большого лепестка связать цепочку из 6 возд.п. и замкнуть ее в кольцо с помощью соед. ст. = А, продолжить работу по схеме. Для большей наглядности направление вязания указано в 1-м круговом р. Стрелками, т.е. сначала выполнить 21 возд.п. + 1 возд.п. подъема и связать поверх них ст. б/н. Всего выполнить 6 лепестков. Затем связать 6 маленьких лепестков следующим образом: начинать вязать аналогично, но в 1-м круговом р. выполнить только 17 возд.п. + 1 возд.п. подъема и опустить во 2-м и 3-м круговых р. обозначенные двойными стрелками петли. Снять с готовых стеблей тычинки, сначала надеть на стебли большие лепестки, затем маленькие лепестки со смещением. Расправить лепестки, сбрызнуть их «крахмалом из аэрозоля и закрепить их «серединками», надев последние сверху.  








 


Вам потребуется


Белая хлопчатобумажная пряжа (380м/100г); крючок № 1,25–1,5; искусственные стебли с красными серединками





СХЕМА





УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�



= 1 возд.п.


= 1 соед.ст.





= 1 ст. б/н





= 1 полуст. 





= 1 ст. с/н





= 1 полуст. с/2н





= 1 ст. с/2н








= 1 полуст. с/3н





�
�






Для нижней части цветка прикрепить нить к 1-му ст. б/н 1-го кругового р. Венчика и в каждый ст. б/н связать 2 ст. с/н за заднюю стенку = 24 ст. с/н. 2-й круговой р.: в каждый ст. с/н связать 2 ст. с/н = 48 ст. с/н. 3-й и 4-й круговые р.: связать по схеме, при этом начинать с петель перед раппортом, 6 раз повторить петли раппорта, заканчивать 1 соед.ст. Цветки накрахмалить, насадить на стебли и закрепить. 	








Для венчика связать цепочку из 6 возд.п. и сомкнуть ее 1 соед.ст. в кольцо. 1-й круговой р.: 1 возд.п. подъема, 12 ст. б/н. 1 соед.ст. в возд.п. подъема. Далее каждый круговой ряд начинать с 3 возд.п. подъема и заканчивать 1 соед.ст. в возд.п. подъема. 2-й круговой р.: в каждый ст. б/н связать 2 ст. с/н за переднюю стенку. 3-й и 4-й круговые р.: в каждый 


ст. с/н связать 1 ст. с/н. 5-й круговой р.: ст. с/н, при этом в каждый 3-й ст. с/н связать 2 ст. с/н. 6-й круговой р.: в каждый ст. с/н связать 1 соед. ст. и 2 возд.п.





ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ





Диаметр


7 см


Вам потребуется


Желтая хлопчатобумажная пряжа (130 м/25г); крючок № 1,25; искусственные стебли,  ваза-пробирка





**





***





**





***





***





***





***





***





СХЕМА





Если значки соединяются внизу, то петли вяжут в одну и ту же петлю основания. 





УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ�
�



�



= 1 возд.п.


= соед. ст.





= 1 ст. б/н





= 1 ст. с/н





= пико 


(3 возд.п, 1 ст. б/н. в 1–ю возд.п)


�
�






ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ








Для цветка связать цепочку из 8 возд.п. и сомкнуть её 1 соед.ст. в кольцо. Далее вязать круговыми рядами по схеме (= 5 лепестков). Цветки накрахмалить и закрепить на стеблях. 





 Высота


5 см


Вам потребуется


хлопчатобумажная пряжа любого оттенка розового цвета; (130м/50г);


 крючок № 1,25; искусственные стебли 





****





***
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